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3.1. Сенсорно-етичний 
екстраверт

Псевдоніми: Цезар, Політик
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ СЕЕ. 
Реагуючи на виклик часу – запобігти катастрофі, що 
насувається, іноді глобальної, передбачити несприятливі 
події і, вважаючи себе здатним, кропіткою роботою 
домогтися в цьому успіху. Вступає з людьми і навколишнім 
світом в такі відносини, які дозволяють забезпечити собі і 
найближчому оточенню повну (фізичну, психологічну, 
інформаційну) безпеку і захист, зберегти незалежність.
Блок ЕГО. Призначення: «розділяй і володарюй» – 
маніпулюючи стосунками з оточенням, відстоювати себе і 
свої позиції, захищати себе і ближніх.
Ф-1. Добре розуміє, як захистити, відстояти себе і близьке 
оточення в різних ситуаціях, використовуючи для цього 
соціальні норми і правила, як опиратися тиску, протистояти 
спробам вольового впливу, зберігати незалежність та сферу 
впливу; «тиснути» на партнерів не любить, вважаючи за 
краще маніпулювати відносинами.
Ф-2. Маніпулює відносинами, вміє встановлювати потрібні 
відносини з людьми, захищаючи, відстоюючи таким чином 
себе і близьке оточення, свій життєвий простір.



Блок Суперего. Призначення: керуючись 
особистісним досвідом, здійснює узагальнений 
аналіз об'єктивних взаємозв'язків, будує 
системи і моделі, іноді глобальні, прагнучи тим 
самим реалізувати загальноприйняті, 
нормативні уявлення про ті чи інші можливості і 
здібності.
Ф-3. Загальноприйняті, нормативні уявлення про 
конкретні позитивні можливості, здібності; в 
негативних задатках людей, особливо 
малознайомих, орієнтується погано, тому з 
незнайомими людьми обережний.
Ф-4. Побудову глобальних логічних 
взаємозв'язків і узагальнений аналіз існуючих у 
світі об'єктивних законів здатний виконувати 
тільки на основі особистісного досвіду; тому 
необхідність створювати нові системні 
співвідношення об'єктів викликає труднощі.



Блок Суперід. Призначення: приваблює 
інформація про необхідність уникнути 
великих несприятливих подій, повторення 
помилок минулого, про глобальні 
перспективи і історичний досвід.
Ф-5. Приваблює інформація про 
необхідність уникнути великих 
несприятливих подій, повторення помилок 
минулого, про глобальні перспективи і 
історичний досвід.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє якісно 
працювати над конкретними об'єктами, 
вибираючи ефективні технології, метод; 
потребує позитивної оцінки цього вміння.



Блок ІД. Призначення: автоматично, 
неусвідомлено створює собі і найближчому 
оточенню атмосферу позитивного стану, гарного 
настрою з метою піти від дискомфорту 
(зменшити, усунути дискомфорт фізичний, 
психологічний, інформаційний), різноманітні 
невідповідності в навколишньому світі.
Ф-7. Індивідуальні програми усунення 
дискомфорту (фізичного, психологічного, 
інформаційного) в навколишньому світі.
Ф-8. Індивідуальна програма реалізується 
мобілізацією, створенням позитивного стану 
(емоцій, настроїв, енергетичних станів) для себе 
і найближчого оточення, негативні стани 
переносить погано, впадає в розгубленість, 
демонструє образу, роздратування. 



3.2. Інтуїтивно-логічний 
інтроверт

Псевдоніми: Бальзак, Критик
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ІЛІ. 
Розробляє, вдосконалює і активно пропонує нові, 
ефективні технології, методики та способи роботи в 
певній галузі, що забезпечують отримання позитивних 
результатів як деяких подій в умовах, коли необхідно 
вплинути, вчинити вольовий тиск на когось або на щось 
шляхом встановлення хороших, позитивних відносин.
Блок ЕГО. Удосконалює існуючі і пропонує нові, 
ефективні технології, методики та способи роботи, 
перспективні, такі, що забезпечують отримання 
конкретних позитивних результатів.
Ф-1. Добре бачить розвиток і перспективу позитивних 
подій, вміє прогнозувати, хоча його прогнози носять 
позитивно-обмежений характер; в негативних подіях 
розбирається погано, тому свою розгубленість перед 
ними прикриває скепсисом, критиканством, бурчанням і 
т.п.
Ф-2. Реалізуючи свої уявлення про позитивні 
перспективи і події, працює над поліпшенням способів, 
методів і методик, технологічних прийомів роботи.



Блок Суперего. Керуючись тільки особистісним 
досвідом, прагне поліпшити загальний стан 
інших людей і об'єктів і таким чином створити 
комфорт у загальноприйнятому, соціально-
нормативному розумінні навколо себе, у своєму 
колі.
Ф-3. Загальноприйняті, соціально-нормативні 
уявлення про зручну організації простору 
навколо себе і в ближньому оточенні, створення 
психологічної, фізичної або іншої комфортної 
обстановки; часто ці уявлення виглядають 
штучними, «рольовими».
Ф-4. Поліпшення загального стану чогось або 
когось (емоційної атмосфери, настрою, 
енергетичних станів) здійснює лише на основі 
особистісного досвіду; необхідність розібратися 
в змозі інших людей може викликати труднощі.



Блок суперід. Неусвідомлено, автоматично 
активізується, коли виникає необхідність чинити 
тиск, вплив на кого-небудь або що-небудь за 
допомогою хороших, позитивних, близьких 
відносин.
Ф-5. Приваблює інформація про необхідність і 
способи надання на когось або на щось 
вольового впливу, тиску, вимагає 
підпорядкування, дисципліни; виявляючи 
активність у цьому, іноді виглядає вольовою 
людиною.
Ф-6. Вважає, що вміє спілкуватися з конкретними 
людьми у вузькому колі, підтримувати добрі 
стосунки на короткій психологічній дистанції (з 
ближніми); потребує позитивної оцінцки цього 
вміння; в негативних відносинах розбирається 
погано, через це іноді виглядає непроникним.



Блок ІД. Неусвідомлено, 
автоматично створює конкретні 
схеми, логічні структури, що 
реалізують якісь масштабні 
можливості.
Ф-7. Індивідуальна програма 
можливостей, здібностей, способів і т.
п. впливу на кого-небудь або що-
небудь.

Ф-8. Програма можливостей 
реалізується в конкретній структурі, 
ієрархічній системі локального 
порядку.



3.3. Логіко-інтуїтивний екстраверт
Псевдоніми: Джек Лондон, Підприємець
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЛІЕ. 
Для будь-якої справи завжди вибирає найбільш 
сприятливий час. Робить це, виходячи з прагнення 
забезпечити гарні відносини з ближнім оточенням, 
які встановлює, якщо це необхідно, силою.
Блок ЕГО. Ефективна за затратами праці і ресурсів, 
технологічно передова і сприятлива за часом (у 
потрібний момент) діяльність з метою досягнення 
необхідного результату як деякої події.
Ф-1. Добре розуміє логіку (методи, технологію) будь-
якого процесу, різні способи роботи, їх 
ефективність, економічність, організацію справи 
взагалі.
Ф-2. Позитивне прогнозування, передбачення 
сприятливого моменту для творення позитивних 
подій; при цьому негативні події вважаються 
неприпустимими, неможливими.



Блок Суперего. Нормативні, 
загальноприйняті уявлення про покращення 
емоційних (взагалі – енергетичних) станів в 
соціумі, що розуміються і реалізуються на 
основі особистісного досвіду, комфорту, 
зручностей і т.п.
Ф-3. Загальноприйняті в соціумі, нормативні, 
стандартні уявлення про покращення 
емоційних станів, настроїв, дотримання норм і 
правил етики.
Ф-4. Особистісний досвід комфортних станів 
(фізичних, психологічних, інформаційних) в 
психологічному просторі тільки на основі 
власного життя в соціумі, практично 
незалежно від ситуацій, часу і 
загальноприйнятих норм.



Блок суперід. Автоматично, неусвідомлено 
активізується, коли вступає в позитивні 
відносини з партнерами, проявляючи при 
цьому натиск, вольові якості; взагалі вважає, 
що поважають тільки сильного; в ситуації 
негативних (з його точки зору) відносин 
здатний проявляти агресію.
Ф-5. Приваблює інформація про позитивні 
відносини, в першу чергу до себе і ближніх; 
негативні, погані відносини недопустимі.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє знайти 
ефективний, силовий (вольовий) метод 
впливу на навколишній світ, яким досить 
добре володіє; потребує оцінки цього вміння.



Блок ІД. Автоматично, неусвідомлено 
знаходить різноманітні можливості та ідеї 
для побудови і підтримання конкретних 
структур, систем, організації справи.
Ф-7. Індивідуальні програми побудови 
конкретних, локальних структур та 
системних утворень, розстановка всього 
по «своїх місцях», ідеї класифікації, 
ієрархії.
Ф-8. Програма звичайно реалізується 
вибором позитивних можливостей для 
реалізації (рішення, виконання) 
повсякденних завдань і проблем.



3.4. Етико-сенсорний інтроверт
Псевдоніми: Драйзер, Хранитель
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЕСІ. 
Добре бачить і розуміє негативне і позитивне 
відношення до людей, характер взаємин між людьми і 
готовий захистити себе і ближніх від негативного 
ставлення і взагалі від будь-якого вторгнення в своє 
коло. Робить це, реагуючи на ситуації, пов'язані з 
необхідністю в інтересах конкретної справи 
прогнозувати розвиток подій, знаходити шляхи відходу 
від негативних подій до позитивних.
Блок ЕГО. Відстоює, захищає свій і своїх близьких 
життєвий простір (своє коло) від будь-яких посягань, 
відстоює свою сферу впливу, чинить опір вольовому 
тиску, реалізуючи таким чином своє бачення 
різноманітних відносин у соціумі.
Ф-1. Добре розбирається, розуміє і орієнтується, хто як 
до кого і до чого відноситься; знає, як вплинути на 
відносини між людьми, змінити їх на краще і т.п.
Ф-2. Уміє чинити опір будь-якому тиску (вольові якості як 
засіб оборони), відстояти свою точку зору, захистити 
себе і найближче оточення, своє коло.



Блок Суперего. Використовуючи досвід 
позитивних можливостей, знайти шляхи 
адаптації в нормативних, загальноприйнятих 
структурах і системах соціуму.
Ф-3. В інформаційному аспекті «система» 
(логіка відносин) – загальноприйняті в соціумі 
нормативні, стандартні уявлення про 
глобальні логічні взаємозв'язки і залежності в 
навколишньому світі, про побудову 
узагальнених схем, логічних структур.
Ф-4. Особистісний досвід використання 
позитивних можливостей (здібностей) в 
соціумі, практично незалежно від ситуацій, 
часу і загальноприйнятих норм.



Блок Суперід. Автоматично, 
неусвідомлено активізується при 
необхідності запобігання великих 
несприятливих подій, ефективно виконує 
конкретну роботу.

Ф-5. Приваблює інформація про конкретну 
роботу, методи і технології її виконання, 
про процеси праці та її раціональної 
організації, про бізнес і т.д.

Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє 
прогнозувати та уникати великих 
несприятливих подій, повторення 
глобальних помилок минулого; потребує 
оцінки цього вміння.



Блок ІД. Неусвідомлено, автоматично 
усуває повсюди дискомфорт (фізичний, 
психологічний, інформаційний та ін.) з 
метою створення позитивного емоційного 
стану для себе та близьких.
Ф-7. Індивідуальні програми створення для 
себе і близьких, свого кола, позитивного 
стану (настрою, емоцій, енергетичних 
станів); негативні стани і настрої 
переносить важко, вважаючи, що їх не 
повинно бути.
Ф-8. Здатність успішно усувати глобальний 
дискомфорт (фізичний, психологічний, 
інформаційний і т.д.) у потрібний час у 
різних ситуаціях з урахуванням 
індивідуального досвіду та індивідуальних 
норм.


